
Председник  примио  храбре
полицајце ПС Велико Градиште
Председник  општине  Велико  Градиште  Драган  Милић  примио  је
данас припаднике полиције из Великог Градишта који су 19.
јануара учествовали у спасавању младића из Дунава.

“Ми смо на Богојављење, када се у самом граду дешавао један
свечани догађај – пивање за Часни крст, имали саобраћајну
незгоду на путу између Сребрног језера и села Острова, где је
ауто слетео у Дунав, са трагичном последицом, нажалост, где је
један наш млад суграђаним изгубио живот и где је други био у
веома тешкој ситуацији и захваљујући овим људима, командиру и
овој екипи од пет милиционера који су притекли тада, спасен је
један млади живот.“, рекао је председник Милић.

Како је нагласио, треба јавно рећи да су ти људи жртвовали
своје  животе  ушавши  у  воду  са  температуром  у  минусу,  не
чекавши  да  наступе  трагичне  последице  и  по  живот  другог
младића,  што  је,  као  лекар,  могао  да  потврди  и  присутни
заменик председника Недељко Васић.

Он  је  истакао  и  да  таква  акција  нема  цену,  захваливши
полицајцима и присутнима начелнику Полицијске управе Пожаревац
Дарку Пајкићу и начелнику Полицијске станице Велико Градиште
Ненаду Ераковићу као и свим припадницима полиције који не
бирају тренутак да помогну што се и сада показало.

Његове речи потврдио је начелник Пајкић, изразивши наду да
више неће бити оваквих догађаја те да ће што мање таквих
одлука морати да доносе.

“Овај догађај, и све ово што се десило,  само једоказ колико
је посао полицијског службеника, понекад тешко и одговорно
занимање. То је један од догађаја где је требало одлуку донети
у тренутку, а од те одлуке зависио је нечији живот. Мени је
драго што су они тада донели одлуку да уђу у воду и да пробају
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да спасу те младе момке – тада се није знало колико је њих у
води. На сву срећу један млади живот је спасен, жао ми је што
нисмо успели о оног другог младића да спасимо.“.

Уједно, начелник ПУ Пожаревац је похвалио сарадњу са локалном
самоуправом  свих  ових  година,  што  очекује  и  у  наредном
периоду, за добробит свих грађана и посетилаца Браничевског
округа.

Припадници полиције који су учествовали у акцији спасавања –
командир ПС Велико Градиште Никола Митровић, његов помоћник
Славиша  Чампар,  полицајци  Давор  Милошевић,  Игор  Јанковић,
Стеван Лукић и Алекса Ракић награђени су симболичним новчаним
наградама.

Председник општине је, овом приликом, упутио и апел возачима,
нарочито младима, да поштују ограничења и услове пута како би
спречили да дође до нежељених последица.
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